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ATA DA r REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, 
ABASTECIMENTO, MEIO AMBIENTE, POLITICA URBANA E HABITAÇÃO DA la 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 18" LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 
2017. 	  
Presidência: Vereadora Shilma Nunes. Abertura: 15h34min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão Shilma Nunes (PDT), Petrônio Nego Rocha (PMDB), 
Valdir Porto (PTB), Silas Professor (PRB) e Tião do Rodo (PRP). Sumário: 1' Parte: Expediente: 
Dispensada a leitura e aprovada a ata da 6" reunião ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima 
Oitava Legislatura realizada em 24 de agosto de 2017. r Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.°  
150/2017, emitido pela Vereadora Shilma Nunes, favorável ao Projeto de Lei n.° 44/2017, de autoria 
do Prefeito José Gomes Branquinho, que institui o Parque Natural Municipal denominado Dujardes 
Caldeira e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e em discussão usaram da palavra os 
Vereadores Valdir Porto, Tião do Rodo, Petrônio Nego Rocha e Shilma Nunes. Encerrada a discussão, 

• 
a Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, Ficando aprovado o voto do relator por 
quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão 
emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 44/2017. PARECER N.° 151/2017, emitido pela 
Vereadora Shilma Nunes, favorável ao Projeto de Lei n.° 48/2017, de autoria do Prefeito José Gomes 
Branquinho, que institui o Parque Natural Municipal denominado Senhorinha Lemos do Prado e dá 
outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, a Presidente o submeteu 
a turno único de votação, ficando aprovado por quatro votos favoráveis, nenhum contrário, nenhuma 
abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n° 48/2017. 
PETIÇÃO N.° 1/2017, de autoria do Vereador Paulo Arara c outro, que solicita providência no 
sentido de determinar que sejam feitas investigações em todos os projetos de loteamentos do município 
de Unaí que foram aprovados entre os anos de 2014 a 2016. A Presidente informou aos Senhores 
Vereadores que na 4" reunião ordinária da Comissão, realizada em 18 de maio de 2017, foi aprovado o 
requerimento do Vereador Valdir Porto, solicitando ao Prefeito o envio dos documentos referentes a 
liberação dos loteamentos entre os anos de 2014 e 2016, requerendo ainda que após o envio dos 
documentos fosse solicitado ao Presidente da Câmara a contratação de um engenheiro para análise dos 
mesmos; que ainda na mesma reunião, ela também requereu que após o envio dos documentos fosse 
convocado o Senhor Durval Mendonça, Secretário de Obras, para prestar esclarecimentos sobre os 

• loteamentos que foram embargados pela atual Prefeito; que o Prefeito foi oficiado para envio dos 
documentos e em resposta o Secretário de Governo, Waldir Wilson, informou da inviabilidade de 
xerocopiar os documentos e colocou os processos à disposição da Comissão para consulta; informou 
ainda que na última discussão desta Petição, na 6" reunião ordinária realizada em 24/8/2017, foi 
proposto pelo Vereador Valdir Porto e aprovado pela comissão uma visita à Prefeitura de Unaí no dia 
28/8/2017, ás 9 horas, para averiguação dos documentos que foram colocados à disposição da 
comissão para consulta; que a visita foi realizada com a presença dos Vereadores Valdir Porto e Tião 
do Rodo representando esta Comissão. A Presidente disse que considerando que os documentos não 
foram enviados e que o prazo já prorrogado para instrução do processo vence no próximo dia 4 de 
outubro, estava submetendo a Petição à discussão para deliberar sobre as providências cabíveis neste 
curto prazo que restava para sua instrução. O Vereador Valdir Porto disse que compareceu na sede da 
Prefeitura no dia marcado para consulta aos documentos e que o Secretário Durval Mendonça 
informou que ainda estava sendo elaborado um relatório sobre os loteamentos denunciados e que lhe 
seria entregue para que apresentasse a esta Comissão até a data da próxima reunião que será realizada 
no dia 28 de setembro. O Vereador Silas Professor disse que não via necessidade da Comissão 
prosseguir com a Petição considerando que o Peticionário não quis citar as ruas e os pontos da 
denúncia e também porque o Prefeito já está realizando o trabalho de investigação. O Vereador 
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Petrônio Nego Rocha disse que não tem como saber se os postes irregulares foram colocados-antes ou 
depois de 2014. O Vereador Tião do Rodo disse que tinham que saber em quais ruas dos loteamentos 
haviam irregularidades e como a Petição não apresentou o dados certos, deveria ser arquivada A 
Presidente submeteu a votação a convocação do Secretário de Obras para prestar esclarecimentos 
sobre os fatos denunciados no dia 3 de outubro de 2017, às 151130min, sendo aprovada por cinco votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. Prosseguindo a Presidente requereu que fosse realizada uma visita 
da Comissão nos loteamentos denunciados logo após o encerramento desta reunião e submetido a 
votação foi aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. Encerrada a ordem do dia e 
nada mais havendo para tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião às 16h19min, agradecendo a 
presença de todos e convocou os membros da Comissão para a reunião extraordinária que será 
realizada no dia 3 de outubro de 2017, às 15h3Omim. 	  
Aprovada a presente ata no dia   	. Ass.: Presidente: 	 . Vice- 
Presidente: 	 . Membros: 
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